

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 43

(по наказу начальника управління від 18.05.2020 № 128)

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
вакантних посад співробітників територіального управління Служби
судової охорони у Дніпропетровській області**

м. Дніпро

18 травня 2020 р.

ПРИСУТНІ:

Члени Комісії:

полковник Служби

Віталій СТАВЕНКО

Микола ШИКУЛО

Олександра ГАНЬКОВА

Ірина БАЗІНА

Адміністратор:

Максим ПОЛЕНКО

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області (далі Комісії) є правомочним.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив, що наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області від 18.05.2020 року № 128 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад у ТУ ССО у Дніпропетровській області» оголошено конкурс на зайняття 5 вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В який запропонував затвердити порядок денний на 18 травня 2020 року:

1. Обговорення терміну подачі документів кандидатів для участі у конкурсі та дати проведення конкурсу.

2.Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки та морально ділових якостей кандидатів на посади Служби судової охорони.

3.Залучення начальника медичної служби територіального управління ССО у Дніпропетровській області, для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсу, який відбудеться 04 червня 2020 року.

Голосували: «за» - одноголосно

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони від 18.05.2020 року № 128 «Про оголошення конкурсу на зайняття п'яти вакантних посада співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області», а саме:

командира підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області – одна посада;

інспектора відділення особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області – дві посади;

контролера I категорії взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області – дві посади;

Голова Комісії запропонував визначити строки подачі документів кандидатів для участі в конкурсі з 19 травня по 01 червня 2020 року, проведення конкурсу розпочати 04 червня 2020 року.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити строки подачі документів кандидатів для участі в конкурсі на визначені вакантні посади з 08.00 год. 19 травня 2020 року до 15.45. год. 29 травня 2020 року, час і дата проведення конкурсу – о 9.00 год. 04 червня 2020 року.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив про необхідність залучення у якості експертів співробітників відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації і відділу по роботі з персоналом ТУ ССО у Дніпропетровській області для оцінювання рівня фізичної підготовки та морально ділових якостей кандидатів на посади співробітників територіального управління:

підполковника Служби судової охорони Сергія Несіна, провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації,

майора Служби судової охорони Оксану Хижниченко, провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Залучити у якості експертів, співробітників відділу з професійної

підготовки та підвищення кваліфікації і відділу по роботі з персоналом ТУ ССО у Дніпропетровській області для оцінювання рівня фізичної підготовки та морально – ділових якостей кандидатів на посади співробітників територіального управління:

підполковника Служби судової охорони Сергія Несіна, провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації,
майора Служби судової охорони Оксану Хижниченко, провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив про необхідність залучення начальника медичної служби територіального управління ССО у Дніпропетровській області підполковника Служби судової охорони Наталію Землянчу для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсного відбору 04 червня 2020 року:

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Залучити начальника медичної служби територіального управління ССО у Дніпропетровській області підполковника Служби судової охорони Наталію Землянчу для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсного відбору 04 червня 2020 року.




Голосували: «за» - одноголосно.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області закрито.

Голова комісії:

 Ставенко В.В.

Члени Комісії:

 Шчурко М.В.
 Зайцева Ю.В.
 Ташкова О.В.